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Modena 21 Aprile 2011 

 

VERBALE ASSEMBLEA 

 

 

In data 21 Aprile 2011 in Modena  presso Hoel Raffaello, Strada Per Cognetto, 41100 Modena  si è tenita 

l’assemblea de soci convocata con comunicazione di data 5 Aprile 2011con il seguente O.D.G.  
 

1) Approvazione verbale consiglio precedente; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Bilancio; 

4) Livelli di servizio, aggiornamento; 

5) SISTRI 

6) Nuovo regolamento TULPS; 

7) Varie ed eventuali 

 

Sono presenti: Romano Lovison, Pamela Orlandi (Su delega del vice presidente Andrea Ziliani, Davide  

Scardovi, Carlo Battiston, Lorenzo Vaccarino, Ivan Rudolf. Vasco Faietti. Hanno conferito delega a Lovison 

il consiglieri Nello D’Anna e, al consigliere Vasco Faietti il consigliere Gianluca Moroni. 

Assenti: Tiziano Vitale, Bruno Doimo, Patrizio De Maria e Franco Iachini. 

 

 

Assume la presidenza il Presidente Romano Lovison e funge da segretario il consigliere Davide Scardovi. 

 

Il presidente pone subito in votazione, dopo averne data lettura, il verbale della seduta precedente. Il verbale 

viene approvato all’unanimità dai presenti. 

 

Il presidente quindi comunica che si deve provvedere al rinnovo della quota di iscrizione a Federsicurezza 

ammontante a €. 4.000 annui. I presenti, dopo ampia discussione  e riconosciuta l’importanza dell’adesione a 

Federsicurezza, concordano all’unanimità di confermarla. 

Viene quindi data lettura del Bilancio laddove, per una mancata comunicazione ai vari soci non sono state 

ancora versate delle quote associative. Tutti i presenti si sono impegnati di sanare a breve  la situazione. 

Alcuni soci hanno già chiesto alla segreteria c/o infomobility i dati per il versamento. 

 Il bilancio presenta alla data del 31/12/2010 un saldo attivo di €. 10.212,95 euro. 

Dopo ampia discussione il bilancio viene approvato all’unanimità e viene demandato al Presidente di trattare 

con il socio Iachini i costi relativi al mantenimento del sito (attualmente in euro 1.200 annui). 

Il consigliere Scardovi propone di chiedere a socio Iachini che, quanto versato nello scorso anno, comprenda 

anche i costi di mantenimento per i prossimi 5 anni. La proposta viene approvata all’unanimità. 

Viene quindi affrontato il 4 all’ODG relativo ai livelli di servizio. Il presidente osserva come i livelli, per la 

struttura che si è impostata, siano comunque attuali in quanto sono delle linee di carattere generale dove ogni 

centrale, sulla scorta della esperienza e delle richieste del cliente, ha la possibilità di implementare ulteriori 

aspetti di sicurezza.  

I livelli sono approvati così come sono con aggiornamento alla data attuale quanto ad ultima revisione.   

La  proposta viene approvata all’unanimità. 

Esame del punto 5: SISTRI. Il presidente ricorda quanto già affrontato nel consiglio precedente. Comunica 

inoltre che non ha notizia dell’esito dei ricorsi al TAR.. Con riferimento ai paventati ricorsi da intraprendere 

e discussi nelle precedenti assemblee, considerati i costi e i tempi, la cosa risulta non percorribile secondo 

una logica di buon senso. Propone di interessare ulteriormente l’Avv.to Gabriele affinchè possa far emergere, 
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nelle opportune sedi ed in occasione dei rapporti istituzionali, le nostre istanze ivi compresa la richiesta di 

conoscere i dati della sperimentazione relativa alla black Box.  

Dopo ampia discussione la proposta viene accolta all’unanimità. 

 

  

Si passa quindi all’esame pel punto 6, Nuovo regolamento TULPS – in materia di capacità tecnica degli 

istituti di vigilanza. Dopo ampia discussione,  in cui sono intervenuti i consiglieri Faietti, Scardovi, Orlandi e 

Vaccarino, si decide all’unanimità che ogni consigliere, entro una quindicina di giorni, valuterà in maniera 

puntuale gli aspetti del decreto di nostro interesse e comunicherà al presidente eventuali osservazioni 

affinchè,  in sede di Federsicurezza, siano esaminati. Ciò per avere delle certezze relativamente alla nostra 

attività di centrali di tele vigilanza satellitare e, se necessario, esperite le opportune azioni di chiarimento 

verso il ministero. Il presidente, accolte le osservazioni, provvederà quindi  a redigere un unico documento 

che verrà poi posto all’attenzione dei consiglieri per il successivo inoltro a Federsicurezza. 

 

Si passa quindi ad esaminare il punto varie ed eventuali. 

 

Il consigliere Faietti chiede, in uno spirito di positivo confronto trai soci,  se qualcuno  ha trovato delle 

soluzioni per l’annoso problema degli insoluti, soprattutto per gli utenti con servizio auto. Viene esaminata la 

questione, che interessa tutti, e osservati i vari aspetti legali. Si riconosce che una soluzione interessante è 

quella adottata da alcuni,di pagamento del primo canone subito, prima dell’installazione,  e,  per i rinnovi, di 

inserire in contratto che se non verrà pagato un mese prima della scadenza il contratto si riterrà spirato salvo 

che non si provveda al pagamento un mese prima della scadenza stessa.  

Vi è poi una proposta del consigliere Vaccarino di fare un “marchio di qualità” dei soci ANSSAT. Sul punto 

viene fatto presente che già alcuni anni fa avevamo previsto un adesivo da mettere sui mezzi dai soci gestiti. 

Emerge, nella discussione, la volontà di fare un “decalogo” di qualità dei soci ed eventualmente valutare 

anche un’iniziativa di comunicazione verso l’esterno della differenza tra i sistemi, con gestione 

professionale,  come dai soci attuata,  rispetto a molti prodotti/servizio proposti sul mercato. Sul punto si 

incarica il consigliere Vaccarino di stilare una prima proposta che sarà successivamente valutata da tutti i 

soci con uno spirito collaborativo verso l’obiettivo comune di far emergere la serietà e la professionalità dei 

soci ANSSAT. Lovison osserva che già si può utilizzare anche lo studio presentato da ANSSAT per il 

rapporto annuale di Federsicurezza. 

Null’altro avendo da aggiungere la seduta viene tolta alle ore 12,45. 

 

 

 

 

 

Il segretario 

         Davide Scardovi                Il Presidente 

               Romano Lovison 

 


